PeweHue 3a0ay no
meme:

«llepebiU Npu3HakK
paseHcmea
mpey20sibHUKO8»

7 Kknacc

O



BCrnoMHMUM OCHOBHbIE MOHATUA U
onpeaeneHuns



OnpeneneHne TpeyronbHUKa

« durypa,
obpas3oBaHHada TpeEMS
TOYKaMM, He
nexawunmm Ha ogHou
NpaAMoOUn, N Tpem4
OTpe3KkamMmu, NonapHo
coeauHAKLWLNMN 3TU
TOYKUW, Ha3bIBaAETCH c
TPEYronbHUKOM.



PaBeHCTBO reoMeTpUYeCcKnUx uryp

* [eomeTpuyeckme ourypbl HasbiBakoT
PaBHbLIMW, eCnn NPU HaNOXeHUN OHU
cOBMagaoT.




PaBHble TpeyronbHUKN

TpeyronbHuKuK, y
Ce KOTOPbIX
COOTBETCTBYHOLLME
/ CTOPOHbI paBHbI, U
, yribl, nexatwme
NPOTUB 3TUX CTOPOH

( cooTBETCTBYIOLLNE

407 B, YIibl), TAKXKe paBHbI,
Ha3blBAKOTCHA

VA 4/? 4)42

278,728, PpaBHbIMM.




[lepBbIN NpU3HaK
paBEeHCTBA TPEYronbHUNKOB

HekoTopble ycnosugd, npu
KOTOPbIX ABa OaHHbIX
TpeyronbHMKa oKasblBaloTCH
paBHbLIMMW, Ha3blBalOTCH
npu3HakamMmn paBeHCTBa
TPEeyrofibHUKOB

Teopema:

Ecnun oBe CTOPOHbLI 1 yron
Mexay HUMU OOHOro
TpeyrosfibHMKa
COOTBETCTBEHHO paBHbI
ABYM CTOpPOHaM U yrny
Mexay HUMU Jpyroro
TpeyrosribHMUKa, TO Takue
TPeyrosibHUKN paBHbI.



PeweHue 3adayu
(3anucamb 8 mempadu!)

[1aHo: B
A ABO n A CDO,

BO=0C, A

O- cepeaunHa AD

J[loka3aTb: LE-
A ABO=ACDO



[lokazaTenbCTBO:

1) £« AOB= z COD (kak
BepTUKanbHbIE),

2)A0=0D( Tak kak O - cepeaunHa AD),

3)BO=0C (no ycnosuto)

3Haunt, A AOB= A COD (no asym
CTOPOHaM U yrny mMexay HUmMmu



PeweHue 3a0a4yu 3anucamb 8 mempaou!

K M

Aloka3aTb: A KMC=A
ACP



Ipouumamo pewienue 3aoauu

3amgaua Ne 95 (a) b

a) Paccmorpum AABC u ACDA

1) BC = AD (o ycioBuio)

2) AC — obmas cTopoHa,

3) £1 = £2 (110 yCJ10BUIO)
3HauuT, AABC = ACDA (1mo AByM CTOpOHaM U YIIIy MEXITY
HHMH )



/loka3ars paBeHCTBO TPEYIroJbLHUKOB
(pewienue 3anucamop ¢ mempaou!)

B C

X

V4




Pewienue 3a0auu 3anucamo ¢ mempaou!

C

n

Aoka3aTtb: A ABC=A AAC



